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24 лютого 2025 року - третя річниця початку повномасштабної війни.  Війни, яка змінила наше 
життя, але не знищила нашу внутрішню силу і надію. Культура та мистецтво сьогодні стали  
символами нашої віри та незламності, справжньою мистецькою фортецею нашого міста. Своєю 
працею ми тримаємо стрій культурного фронту Харкова, стоїмо на захисті національного 
надбання та розвитку культури, тому що без культури немає нації. 
      З перших днів війни за ініціативою Харківського міського голови Ігоря Терехова, 
Департаментом культури було реалізовано творчий проект ”Майбутнє мирної України”, що 
об'єднав зусилля працівників публічних бібліотек, педагогів мистецьких шкіл та фахових закладів 
культури Харкова з метою створення на станціях метрополітену майданчиків культурного 
простору. Щодня, згідно графіка на 29-ти станціях метрополітену для харків’ян, що знаходились 
в бомбосховищах, проводились концертні програми творчих бригад Харківських театрів 
(Харківського національного академічного театру опери та балету ім. М.В.Лисенка та 
Харківського академічного театру музичної комедії), вистави для дітей Харківського театру 
ляльок ім. Афанасьєва. Було підключено до роботи з дітьми хореографів, аніматорів, 
спортсменів. Викладачи художніх відділень мистецьких шкіл міста проводили безліч майстер-
класів з малювання, прикладного мистецтва та гончарства. Співробітниками публічних бібліотек 
було організовано роботу з мешканцями міста на станціях метрополітену  - проведено бук-
кросінги, відкриті пункти видачі літератури, відбулись презентації книжок та безліч творчих 
майстер-класів. 
      Незважаючи на умови воєнного стану, ми зберегли нашу мережу закладів мистецької освіти 
та культури, їх штатну чисельність. Учні мистецьких шкіл продовжують отримувати освіту 
відповідно до напрямків роботи шкіл. Навчальний процес відбувається із застосуванням нових 
форм роботи та сучасних методик в онлайн форматі.  Викладачі шкіл разом з учнями активно 
залучаються до участі у загальноміських проєктах та заходах, що проходять за ініціативи 
міського голови Ігоря Терехова, організованих Департаментом культури. На станціях 
метрополітену проводятся  творчі проєкти, художні виставки, концерти.  
     Бібліотеки, незважаючи на умови військової агресії, продовжують надавати основні 
бібліотечні послуги, виконують читацькі запити, проводять пізнавальні, навчальні, дозвіллєві 
заходи онлайн і офлайн, а також надають інформаційну і психологічну допомогу.
     Створення під час війни безпечного «Арт-сховища Культура» на базі КЗК «Муніципальний 
центр культури та аматорського мистецтва» вплинуло на зростання кількості проведених 
заходів, дало змогу творчо реалізуватися 
не лише аматорським колективам, а й всій театральній спільноті міста Харкова та інших міст 
України.  
     Культурний фронт має потужно працювати. Ми це відчули, працюючи в прифронтовому, в 
нашому залізобетонному Харкові, де кожного дня йдуть обстріли, де ворог нещадно і підступно 
руйнує місто. Наш досвід взаємодії з дітьми та дорослими під час війни безперечно доводить 
важлівість культури саме зараз, значущість та унікальність її впливу на людську свідомість.
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